EHTEiLE
ERTFRKREKE
#E |S-3

&

R A

<u> @B
APPROVED cCus

B A THALIY
B A, KRS
w4 S

DhRetstE

G

B (WIKA) #3E%# PE 81.58

ELIMNE,
SIE10T

E 222, M0..0.01 £0...600 MPa[0 ... 3 £ 0 ... 15,000 psi]

B ZATEX. |[ECEx. FMFICSAIAIE T AT fEke X i

ik

WRREER
IS-3 RIIENT T HFELRXENERS LIV EKRT
®it, EF®AIAE, WATEX. IECEx. FMFICSA,

IS-3BL £ T WX EIES1A600 MPa, BE#/E &A=
EFSENAHENFTER.

wit

FIBZERBHHIBAENGN, BExNIRE. TeB2EH
EEAEHRSTHE, RLTRT/LEREN R, SPEHBRAAR
&N, REMA, &K P BHPEFRA IP 65, RIMLIRM IP
68 FRME S,

B (WIKA) £#E%E#R PE 81.58 - 11/2020

] .
=1 .
a
hE.
)
HE:

TEAREH AR RER BT SE L
mER
WESEE

R RS R RS E A NEMEMZISM, TRk
BREDNELTE P EAEEEE,

1S-3 EUARTEEEINTE, MAESZMNRRZGTIE =

SNEATIRBER . BB, BRImANER. BT EMRE FATER
I FAEEM, THRETTETER B ERE

HEdE

B 1S-3 BRI AL AR EFBTEANTUABRMEHE, KT
ERARLERGEFEREREMHE. SR

EVAa

IWIKA!I

:l Part of your business



Mob 15800422544

5 B
Inﬂ

MPa 0...0.01 0...0.016 0...0.025 0...0.04 0...0.06 0..0.1 0..0.16
0..0.25 0..04 0..0.6 0..1 0..16 0..25 0..4
0..6 0..10 0..16 0..25 0...40 0...60 0..100"
16012 25012 40012 50012 60012

psi 0..3 0..5 0..10 0..15 0..20 0..25 0...30
0...50 0...60 0...100 0...150 0...160 0...200 0...250
0...300 0...400 0...500 0...600 0...750 0...800 0...1,000
0...1,500 0...2,000 0...3,000 0...4,000 0...5,000 0...6,000 0...7,500
0...8,000 0...10,000 " 0...15,000 "

1) {GE AT L FHkfRRE R A (as.
2) (I AT BAEL Exi 9k FEMT SIL2 iR FRAINAR

BIEN

MPa 0...0.025 0...0.04 0...0.06 OFMOR OFNORI6 © e 025 0..04
0..0.6 0..1 0..1.6 0..25

psi 0..5 0..10 0..15 0...30 0...60 0...100 0...160
0...200 0...300

MPa -0.1...0 -0.1...+0.06 -0.1...+0.15 -0.1...+0.3 -0.1...+0.5
-0.1...+0.9 -0.1...+1.5 -0.1...+2.4

psi -15inHg ... 0 -30inHg ...0 -30inHg ... 15 -30 inHg ... 30 -30 inHg ... 60
-30inHg ... 100 -30 inHg ... 160 -30 inHg ... 200 -30 inHg ... 300

TRBERREAMNESRE,

BERSE

HEREEBIITXBITHERLUN, SREENBZHRET HIELRERH.
HEREES, FSENEEREEK,

£72<2.5 MPa[< 400 psi]: 3%

27fE 44 ... 60 MPa[500 ... 8,000 psi]: 24Z"
27£>100 MPa[> 10,000 psi]; 1.15f%

1) 1.74&53 E R £ 1,000 psi, 1,500 psi, 4,000 psi #1 6,000 psi

BT (WIKA) $dE%% PE81.58 - 11/2020 $217TT



WmHES

BUES
4..20 mA

Birf s (86 Q)
I1S-3 A,

< (EEJREE-10V ) /0.02A- ( IAmABAIRIZ 45K EX0.14Q )

HE NS 1S-3 B,
< (BEEE-11V ) /0.02A

X T ESNRAR 1S-3 K EEES, EM <15 QMnHE

R E

HiE U+

IS-3 %, HRHBEE10..30V
HEINEERAIS-3 R, HREBE 11..30V

ATEX/IECEx Bi¥4BIEX iR BLEFN{E S BBy
( RERIFE)

B Ui=DC 30V

B li=100 mA

IR, I8 ( HZB[FmMATFH ) . Pi=800mW
NA ( FHIUIMNIBIEESIEIE ) .
P; = 800 mW

NBA ( & HIUIMYBRIEMSEINEE ) .
P; = 800/650 mW

NCH (7 FHIMUIMNYBIEMSEIRE ) .
P, = 750/650/550 mW

BRAES (HATIRBELHEZRA )
Ci<16.5nF
Ci<16.5nF + 0.2 nF/m

BRABR (AR TIRELERERAE )
Li=0pH
Li=0puH + 2 pH/m

CSAFIFMAY B iR {5 S i
(RFERFE)

BA/EAEF R KIS

Vimax/Ui = 30V

Imax/li = 100 mA, EREE;E E< 85 °C [185 °F]

Imax/li = 87 mA, IREERE> 85 °C [185 °F]

Pmax/Pi=0.8 W

Ci=16.5nF (##%. +0.2nF/m)

Li=0uH (4. +2uH/m)

B (WIKA) £3E#% % PE 81.58 - 11/2020

Mob 15800422544
SE&M (#RIEIEC 61298-1)

B

15...25°C[59 ... 77 °F]

AXSED
86...106 kPa [860 ... 1,060 mbar/12.5 ... 15.4 psig]

B
45 ... 75%r. h. ( L)

REUE
EHNBERENE B REEY TR
iR

ER®BE 24V

F 11 0 R

B A

<2ms

<10ms, SYTNEEERT -30 °CHIIEMR[-22 °F]

BT R IR

SERHTHRRE

iRk E72M< +0.5%
b BEMN<+025% "

1) {%3& A F0.025[3 psi]-100[15,000 psi] MPa ( & ) I EERE

BREELEME. RiFH. TRREBNRLERE (WX TRE

IEC 61298-2 MEBHIRZE ) o

JEL M E (IEC 61298-2)
< B72M+0.2 % BFSL

FESH
<%$§ El\]01 o/o

EAEHBRERE0...80°C/32...176 °F]

MEEFE<0.025 MPafif: < 2FM+0.4 %/10 K
MEEFE >0.025 MPalf: < 2F2(+0.2 %/10K

M E3EEFBEZRE0 ... 80 °C/32... 176 °F]
<878f+0.2% /10K

SEEHTHKBIBEEN
<EEM+0.2 % /F

$E3M7TT



Mob 15800422544
F o EEEM R
RN EBRI B AT TIAT
T +5%
WETEE: +5%

NAZESSN, HKiifREsH
BESERMARERIN 00.40 ( Bxwww.wika.cn T )

MR
LRt BARREN ot FE PR
EN 837 G1%B 100 MPa [14,500 psi] 140 MPa [20,300 psi]

G%B 100 MPa [14,500 psi] 180 MPa [26,100 psi]

G%B 100 MPa [14,500 psi] 140 MPa [20,300 psi]
DIN EN ISO 1179-2 G%A 60 MPa [8,700 psi] 60 MPa [8,700 psi]
(BDIN 3852-E) GYA 60 MPa [8,700 psi] 60 MPa [8,700 psi]
ANSI/ASME B1.20.1 % NPT 100 MPa [14,500 psi] 150 MPa [21,700 psi]

% NPT 100 MPa [14,500 psi] 150 MPa [21,700 psi]
SAE J514 E 7/16-20 UNF BOSS 60 MPa [8,700 psi] 60 MPa [8,700 psi]

9/16-18 UNF BOSS 60 MPa [8,700 psi] 60 MPa [8,700 psi]
DIN 16288 M20 x 1.5 100 MPa [14,500 psi] 180 MPa [26,100 psi]
IS0 7 R 4 100 MPa [14,500 psi] 160 MPa [23,200 psi]

R % 100 MPa [14,500 psi] 140 MPa [20,300 psi]
JIS B7505-76 G%B 100 MPa [14,500 psi] 100 MPa [14,500 psi]
- G 2 B SMELL/ G Va NIRLL 100 MPa [14,500 psi] 140 MPa [20,300 psi]

M20 x 1.5 WIRGGRA mEf4Em 600 MPa 1,500 MPa

M16 x 1.5 WIRGERA mEf 4w 600 MPa 1,000 MPa

9/16-18 UNF 424 F250-C " 600 MPa 1,000 MPa

G %2 B LR 60 MPa [8,700 psi] 60 MPa [8,700 psi]

G 1B EHEHE 0.16 MPa [20 psi] 1 MPa [145 psi]

G1B TR, DAR 2.5 MPa [350 psi] 5 MPa [725 psi]
1) & Fpsigfz.

#UENMREETEAMNIEER (FSA%6T)

LR+ BARIRES R

EN 837 G%B 40 MPa [5,800 psi] 80 MPa [11,600 psi]
G%B 40 MPa [5,800 psi] 80 MPa [11,600 psi]
DIN EN ISO 1179-2 G%A 40 MPa [5,800 psi] 60 MPa [8,700 psi]
(/EDIN 3852-E)
ANSI/ASME B1.20.1 % NPT 40 MPa [5,800 psi] 80 MPa [11,600 psi]
ISO 7 R Vs 40 MPa [5,800 psi] 80 MPa [11,600 psi]
- G 2 B Fi#RhE 60 MPa [8,700 psi] ) 60 MPa [8,700 psi] "
G 1B FH# Rz 0.16 MPa [20 psi] 1 MPa [145 psi]
G 1B FHFE, BER 2.5 MPa [350 psi] 5 MPa[725 psi]

1) BZH AR MR RS, B50 “FRERERE G % B HEH MRS &

B (WIKA ) #3E% %} PE 81.58 - 11/2020 FANTT



Mob 15800422544
L

i

EN 837 i AEW

DIN EN ISO 1179-2 (JEDIN 3852-E) NBR FKM/FPM 2

SAE J514 E NBR FKM/FPM 2

G ' B T FHhE NBR 14 FKM/FPM 2 4, FFKM 2 4, EPDM 3)4)
G 1 B TR NBR " FKM/FPM 2, EPDM 3

G 1B F#REE, D4R EPDM 3 -

1) ZFRESEE: -20...+100 °C[-4 ... +212 °F]

2) BRYFRESERE: -15...4200 °C[5 ... 392 °F]

3) BYFRESEE: -40...+150 °C[-40 ... +302 °F]

4) ES NS5 HZ XN “FHRBEIEERE G 12 B NEBHHMRIRE &

BRTS EN 837 fRERIS RERMBE MHIN,  “FE” THIINEMEH BB ERIM TR T,

TS RIERE G 12 B B EIRFI

#k

T=-20...480 °C [-4 ... +176 °F] T=-20...+150 °C [-4 ... +302 °F]
NBR 120 MPa [17,400 psi] N/A
FKM/FPM 1200 MPa [17,400 psi] 60 MPa [8,700 psi]
FFKM 1200 MPa [17,400 psi] 120 MPa [17,400 psi]
EPDM 80 MPa [11,600 psi] 40 MPa [5,800 psi]
T = FHRE
N/A = Ri&EH
HSEE
7] B

BHER R (B4 mm)”

SHFEx nAF IR EY

B 4 IEC 61076-2-106 #RfERIAR =S HEL M16 x 0.75
B HHIFEMN IP 67 ERLSE T %

B P68 ERMAMERL (ENTRPESER)

3§ FEx tepi A5,
B PSR IP 67 FRMNELG AR LR
B P68 FRMEKALLR (ENRFELER )

MEEE > 100 MPa ff

B 754 DIN EN 175301-803 A #R/AE Y iET 2 13k

B 74 IEC 61076-2-101 A-COD #rAERAT S EL M12 x 1
B P67 FRMEAHKELLT

m EHEEN

RABERP
U+ X U-

BHREE
EREE 500V

BT (WIKA ) #3E% %! PE 81.58 - 11/2020 517751



Mob 15800422544

#4&DIN EN 175301-803 A % 4&I1EC 61076-2-101 A-COD | 4 MIL-DTL-26482
kR AT 238k RHERMALSIEE M12 x 1 (45t) | #riERIBayonet£ O3k (651)

$57E (2445 ) U+=1 U-=2 U+=1 U-=3 U+=A U-=B
KYURE

S&%8nm B&A1.5mm?

REHE 6...8mm

55358 ;. 10...14 mm

rifERiBayonetk O %k (431) |#RdERIAMZHEL M16 x 0.75 (5%t)
EEE
, /\

Ao oD
Bo  of ————
5 (285 Us=A U-=B U+ =3 U-=1 Us=4565 (BN)  U-=%& (GN)
R - - xE& (GY)
S48\ - - 0.5 mm?
KYEHE - - 6.8 mm

7.5mm ( BTENRPESEER )

W BIP R HIP67HF R /3
BRMENE

EEE
———— i i e
112]13|4]5
18E (24&%1) U+ =1x8 (BN) U-=1f (BU) U+=1 U-=2 Mk S+=3 WX =-=4
KL Pk mR 5
S&85E 0.34 mm? =A1.5mm?
ZUMEHE 5.5 mm LRUAR 2 S
HEEE. 7 ...13mm
AEEN: 8...15mm
R, 6.5...12mm
E#%

U+ IEARER R
U- TR B R
S+ &
Test+ IERNIRERE
Test-  SatRMiXE R

BT (WIKA ) #3E% %! PE 81.58 - 11/2020 $6/1771



Mob 15800422544
TiESH

IP Bi#PEE 4R ( #R#% IEC 60529 )

IP iR SR BUR T RN B RER,

FrkBAiPERIE AT EARE S BN ERNE X EEFHEANEIL,
IP65 m f54DIN EN 175301-803 AR/ RIFHKET 2 f523L

IP67 B fF&IEC 61076-2-101 A-CODARERIARZ HELM12 x 1

FFEIEC 61076-2-106FRERIATZE FHLM16 x 0.75
IP67ELR LI E %

HHIPEMNIPETERMAREH L ( FIIREM. BRHIFERTK)
FF&MIL-DTL-26482Fx 4 fyBayonet-& M 3k

IP68 W IP68ERLME H T AILSAE=L (72 h /30 kPar)
B IP6SERMLBEL LT ( ENRPESFER, mAKEH10.2MPa)

IP69K ®m =5pE{E

Bi¥AE! ATEX/IECEX

I11G Exia llAT4/T5/T6 Ga

I11G Ex ia lIC T4/T5/T6 Ga
I11/2G Ex ia IIC T4/T5/T6 Ga/Gb
I1 3G Ex ic IIC T4/T5/T6 Ge X
113G Ex nA lIC T4/T5/T6 Gc X
113D Ex tc 11IC T90 °C Dc X

111D Exia llIB Topg 135 °C Da
11D Exia lIC T135 °C Da
I11/2D Ex ia IlIC T135 °C Da/Db
I11/2D Ex ia llIB Togg 135 °C Da/Db
I M1 Exial Ma

HAMERFAE, S0 “INE”

HiiRME ( #RIBIEC 60068-2-61F:if, EHXIRRKET)

H IS-3#), 20¢g

HEIIEERIEBHIFEN IP 67 TREHEH M IS-3E: 109
£7#>100 MPafyIS-3 U, 5¢

RN RRETEEMIS-3E, 59

RN FUREEE B EEINEAEMIS-38, 29

ot (#RIZIEC 60068-2-2745H, HliihdE )
m IS-3%, 1,0009

m HESNEEMIS-3E, 6009

B 2725100 MPafyIS-3%!; 100 g

B SR EMIP 67FRLME ENAIS-38; 1009
B A RRESEEAIS-38. 1009

B TENRRESEE EwEINEEMIS-38: 509

FEREBRMBH TR FRETEE (&R TFHME Exi)

R -20 ...+80 °C [-4 ... +176 °F]

i1 -20...+150 °C [-4 ... +302 °F] ( {Xi& T xR st #2&E % B £7£< 60 MPa [8,000 psi] )
A2 -40 ... +150 °C [-40 ... +302 °F] ( {i& AT TRzt #2i% % H £72< 40 MPa [5,000 psi] )
iE3 -40 ... +200 °C [-40 ... +392 °F] ( {Xi& T H#FRiEid #2iE# B 27#2< 40 MPa [5,000 psi] )
as -20...+60 °C [-4 ... +140 °F]

B (WIKA ) #3E% %} PE 81.58 - 11/2020 FEINTTR



Mob 15800422544
B IREERESEE: -20..+80°C[-4 ... +176 °F]
-IP 68 FRMLHM AL L (ENRFIESFEM) , PURZKLL: -15..470°C[5 ... 158 °F]

-IP68 ERMA B ENLE (AN RPELFER ) , FEP 445, -15..4+80°C[5 ... 176 °F]
B FRURESEE: -20...+80°C[-4 ... +176 °F]

HEBIBARMENIERFERERE (EATHME ExnA flExtc)

B NURESEE: -15..470°C[5 ... +158 °F] ( ZEES &M T 4 -15...60°C[5 ... +140 °F] )
B FERESEE: -15..470°C[5 ... +158 °F]

B FERURESEE: -15..470°C[5 ... +158 °F]

wHE

TR

B UEsEEI< 2.5 MPa fll < 400 psi, 3F2%12G ¥ BEHZREMG 1 BEHRME: 316 Ti
B JNESEE=4 ... <100 MPa #1 =500 ... < 15,000 psi; 316Ti #1 S13800

m E5EE> 100 MPa: S13800

B IiEEEG 1 B #RE, B4R, 316L

|

MESEE< 2.5 MPa 1 <400 psi, &6 OMITREERE, TENREESEE: 316LF1316Ti
MESEE> 2.5 MPa 1 > 400 psi, &80T REERE, TENFEESEE: 316L, 316Tif1S13800

AREHEMR, BESN "UEER
MRNRRE, BEHEBEKR.

AR
B SR AW
® 74 DIN EN 175304-803 A #RERIFFET 23 3k. PA6
B iEHAMSEL M12x 1 PAG, 5
RETABHMEIEL M12x1; W
TS ESL M16 X 0.75; PA6, &N, e
RO FH R HEL M16 X 0.75; REEH, B
oA A Bayonet O£k PA6, ~NEHEW, BESR
AE[FF5H) Bayonet £ A2k, NN, BER
IP 67 FRMEBE L Z: PA6, FFHW, HWHER
TIPSR IP 67 SRMLMEHL . AHW, PA66/6-FR
IP 68 FRLLLE H LML LR 2L, THIN, BEE
IP 68 ERMLME HL: FHW
EIEE, AHEWN, HER/ AFEN
B NBMEDERNTR

-TENA: GRUH

-BERNA: SRAHH

- (UM EETR > 2.5 MPa [400 psil it TEHNTR

(& (WIKA ) ##B% %l PE 81.58 - 11/2020 81771



E

Mob 15800422544

EES

EUF&tEE
B EMC3E%, EN61326%r4, BHksast (148, B ) MEMTIMMNE ( TVEE)

q3
&

EALEx

APPROVED

@
V4

o
=
@

@5?4@@@ T ®®

ETHEE, FEBBIVEREE %o
B Ef1%&IES, PS>20MPa; tEERA, EHEM

RoHS#5%

B ATEX3ES
fER X1

-Exi  BIEMSEAIRIEOX

BRIEMS I KFORX L4

BIEM SR EE2X
JRIEMR D EREE20X

JRIEME A IRE21 X 520X 24 [Il 1/2D Ex ia I1IB Togo 135 °C Da/Db]

Mining

-Exn BAEERSEARE2X
-Ext BRIEMLIEE22[X

IECEX

ek X i

-Exi BIEMSEIRE0X
BRIEMSAIRE X HOX 28
BRIEMESUATAR2X
BRIEME R IRFE20X

-Exn
-Ext

EAC

JRIEM R IR X 520X 223

Mining
BRIEMEURTRF2X
BIEM LI F22X

® EMCi%
B ERXE ( JIALE)

FM

ke ( WIAE )

CSA

B el (MES%E, 3F, ..)
m el XaE (JIAE )

GOST

ITE. WEFAK
KazinMetr
ITE. WEFAK
MTSCHS
YT
BelGIM

ITE. WEFAK
UkrSEPRO
ITE. WEREA
Uzstandard
ITE. WEREA
INMETRO
E. WEREA (JIAE)

NEPSI

ke ( WINE )

B (WIKA) £3E#% % PE 81.58 - 11/2020

B ER
[I11G Ex ia IA T4/T5/T6 Ga]
[I11G Ex ia lIC T4/T5/T6 Ga]
[Il 1/2G Ex ia lIC T4/T5/T6 Ga/Gb]
[II 3G Ex ic IIC T4/T5/T6 Gc X]
[II1D Exia llIB T2po 135 °C Da]
[II1D Exia llIC T135 °C Da]
[I11/2D Ex ia llIC T135 °C Da/Db]
[I M1 Ex ia | Ma]
[II 3G Ex nA IIC T4/T5/T6 Gc X]
[1I' 3D Ex tc IIC T90 °C Dc X]
E=[EN
[Ex ia llIAT4/T5/T6 Ga]
[Ex ia IIC T4/T5/T6 Ga]
[Ex ia IIC T4/T5/T6 Ga/Gb]
[Ex ic IIC T4/T5/T6 Gc X]
[Ex ia llIB Togp 135 °C Da]
[Exia lllC T135 °C Da]
[Exia llIB T2po 135 °C Da/Db]
[Exia IlIC T135 °C Da/Db]
[Ex ia | Ma]
[Ex nA IC T4/T5/T6 Gc X]
[Ex tc IIC T90 °C Dc X]
BRI &5 R A
xE
EJSEIIEDN
G
I L]
LA L]
BERTH
Er=
BB
B
e

FEIN7TT



Mob 15800422544

[Es KCs (KOSHA) EE
B X ( JIAE)

- PESO ENRE
B XL ( JIAE)

A =
BARE
AR AB-ANE, BRTFE=ARIERETEI-ATAERS74-07 ( ERBEBBRETESE ) o

@ DNV GL Epr
AERA. EARIEFTER)

- CRN YN

zeh (mes%se, d3F, ..)

HER S 2 IES

. MTTF: > 1004
- i ERoHSES

BLIMEFNES, HSRM,

BT (WIKA) $dE%% PE81.58 - 11/2020 £10171]1



R=~F mm
EhTiLE

Bayonet & 4%k
4 MIL-DTL-26482 #rA4
(4%t) T

=7

21
021
10
]
G1/28 |
ENB37

f=4EL M16 x 0.75
4 IEC 61076-2-106 #rfE
(5%F) AEIET

LT

=5

271

021

1T

)
G128 |

ENB37

20

i 2423k
# % DIN EN 175301-803-A PG 9454
iF

N
=B

~ L6

T4

021

JC 1
LA
20

01/28
ENB37

(& (WIKA ) #3E% %} PE 81.58 - 11/2020

Bayonet £ 0%k
4 MIL-DTL-26482 #r
(6 %) =AY

277 ®

021

=

imis
20

G1/2B
EN837

Fz=tEk M12x 1
#4& |IEC 61076-2-101 A-COD 454
(4 %) TiFT

=k

#21

021

rﬂ:“ﬁ:(
Il
20

01/2B
ENB37

74 DIN EN 175301-803 A V2 NPT#RrA

T

=k

2721

o217

ﬁﬁﬁ
1
20

01/2B
EN837

Mob 15800422544

fzs4Ek M16 x 0.75
4 IEC 61076-2-106 #RA
(5%fF) T

LT

=k

221

021

01/28
EN837

ﬁﬁm
|l

fzsEsk M12 x 1
& |IEC 61076-2-101 A-COD 15
(4 %) AEAT

=76

271

021

JL 1]
L
20

F1117]



IP 67 ERMLHBE H 4
aiET
22
227 &
021
[
G1/28 |
ENB37

IP 68 FRMNAEBEL 4, LBEMR
A PUR (T R ESEA )
RelifTs

271

021

01/2B
ENB37

ﬁﬁﬁ
i
20

(& (WIKA ) #3E% %} PE 81.58 - 11/2020

IP 68 FRILLE 4k
ZeUgig =3k
ROiE%s
)
g1 t
027
1T
O
G1/28 |
ENB37

IP 68 FRMLHE L L, LR
A FEP (T &N RFESEM )
RelifETs

il

~ 129

271

021

01/2B
ENB37

ﬁﬁﬁ
(i
20

Mob 15800422544

IP 68 ELRHILL T E H 2%
LI =L SE 1L NPT
P NGIR R
K}
227 @
021
LI
)
G1/28 |
ENB37
IP 68 ERMLME 2%
L% =k
R
- Q
227 %
021
JIEDIE
O
Q2B |
ENB37

F£1217]1



THRAR Y IP 67 FRMLSE H L

AIET
2
2721
027
JIEBIE
)
01/28 |
ENB37T
R
S& M20x1.5-
oiETs
=82
=8
%

=~ 130

=94

271

(& (WIKA ) #3E% %} PE 81.58 - 11/2020

Mob 15800422544

IR =5
S& 1LNPT BT L
AT o iFTs
90 ‘
=55
N
Q 3
2 Q
377 877
027 0727
JIEDIE RN
GY/2B | G1/28 |
ENG37 ENB37
IS-3 BT/ FUR ESE B
-40 ...+150 °C(-40 ... 302 °F)
#1-40 ...+ 200 °C(-40 ... +392 °F)
~ L§
‘ —
= ||| _
—
— =
i Q
L]
I
i
!
} 371
|
|
|
JINNI 0
! 2
!
—
Q
021
AT
[
Ll =
o
G1/2B
FNA3T
#13177



Mob 15800422544

mEBEHEIXEE
T 2 3k A4Sk M12 x 1 IP 67 ER LI E H 4k
4 DIN EN 175301-803-A PG 9 4 IEC 61076-2-101 A-CODFRA oifFs
R (4%t)
iF BT
~ 40

2
‘ ] i
[T | |
i |
| 40 | |
| } 240 | 200 |
| [aal
= | = =| 2
| 2 | 2 | 0
| |
i i i
! \
027
— —— 02 S===
i | i 021
| | |
T T |
ELIS
SRR S
TES
=90
55 }
02k N
|
|
|
2
w0 BL0
2
‘ 071
:‘:‘

BT (WIKA) $dE%% PE81.58 - 11/2020 F1417]1



Mob 15800422544

L

__ _- c_Ju

G % B EN 837 G%A % NPT 13
G % BEN 837 20 G%A 17 % NPT 19
G % B EN 837 16 R 13
M20 x 1.5 DIN 16288 20 R% 15
|
- Bl l E )
— - ‘
1 — | ~l =
- L
G G2
@1

c____Ju __ E-Iﬂ

7/16-20 UNFBOSS  12.06 G ' B JIS B 7505- G%B G% 20 155
9/16-18 UNF BOSS  12.85 I

—
) | = ( \ | E
; i =
D1 D1
G G

mlﬂ- EE- _---EI-

G'%B 23 20.5 G1B 23 20.5 G1B 25 155 295
&R
EREBIAREEEE, Ra<0.76 um

HE (WIKA) #3255 PE 81.58 - 11/2020 #1517



MEEFE > 100MPa BT FRIEE

S 027

} \
D

L6

60°

AT 4y B SR B S R

-20 ... +150 °C [-4 ... +302 °F]

G fu1fi2 Ji3 Jia D1
G%B 23 205 10 155 18
G1B 23 205 10 155 30

/ e o727
L /7=
3
il
60°

6 [u o1

9/16-18 UNF F250-C  11.2 4.3

-40 ... +150 °C [-40 ... +302 °F]
-40 ... +200 °C [-40 ... +392 °F]

o021

8.8

=76

o021

20

G%B 20 71

BB MBEESNELS, 550 wwwwika.cn £ “FARESE IN00.14”

B (WIKA) £3E#% % PE 81.58 - 11/2020

Mob 15800422544



11/2020 CN

Mob 15800422544
B 5 &4
EFEESk (ERTFRE Exi)

& |im&s

54 DIN EN 175301-803 ARk it S4% L

TN T HAR = S FE 2 mEk R 11225793
A L SR 22 Sk IR E 15 mE 11250186
faziEskM12 x 1
T, 4%, P67, BTHA% 2421270
B, 4%, P67, BTHEAE 2421262
T i 1 3 ) 2 4
FF&DIN EN 175301-803 AkRif s Sk 1576240 11437902
SEREEN B

R
LI T T [N

G % B EN 837 11250810 11250844 - -
G %2 BEN 837 11250861 11251042
M20 x 1.5 DIN 16288 11250861 11251042
G%A - - 1537857 1576534
G%A - - 1039067 1039075
rhih 2% B
Hik
hak iR R S IREH 14117118
BEEE
G 2 B T IREIRIEEE 1192299
G 1B Fi#fRRIEEESE 1192264
G 1B BARIFRIREIEZEES 14145179
G1B BAERFRREEZEET, AHiREE Zé& 14145183
HA3-ADERE
ITHER

RS/ NEERE/ERE/ IEERE/ BE M/ BEE /N REEEE

© 01/2015 WIKA Alexander Wiegand SE & Co. KG, RBEFrEF,
A SCHEIR AR AL TR AR B B9 TR AR
BAVMRETHAS TR 1T E B AT,

(= (WIKA ) #3857 # PE 81.58 - 11/2020 E17N7]

IWIKA!I

400@wikachina.com





